
8 odpowiedzi

Formularz nie przyjmuje odpowiedzi

Wiadomość dla ankietowanych

Wpisz godzinę udziału…

8 odpowiedzi

15 : 15:02 15:28 15:29 15:47

19 : 19:11

21 : 21:37 21:40

23 : 23:11

Artykuł polecany z 2015:

8 odpowiedzi

Artykuł polecany z 2016:

8 odpowiedzi

Artykuł polecany z 2017:

8 odpowiedzi

Artykuł polecany z 2018:

8 odpowiedzi

Artykuł polecany z 2019:

8 odpowiedzi

Artykuł polecany z 2020:

8 odpowiedzi

Ten formularz nie przyjmuje już odpowiedzi

Podsumowanie Pytanie Pojedynczo

Moster
Lizard King
Quattor

37,5%

62,5%

Shmi Skywalkera
Feel
Terdex

12,5%

25%

62,5%

Kywalker
Pajda
Darth Qwerty25%25%

50%

Leia Windu
Iwan
Orn Free Taa25%

37,5%

37,5%

Uahoo
Grewpsha
Ri'khaz

37,5%

62,5%

Prewt
Dun Xar
Nowa Republika

50%

12,5%

37,5%

Wszystkie zmiany zostały
zapisane na DyskuARTYKUŁ POLECANY PIĘCIOLECIA Wyślij

Pytania Odpowiedzi 8

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=pl&continue=https://docs.google.com/forms/u/1/d/1ddbn8s6T2SKIdbPbaJSWGSc35h21jeIn960t_E0ycZQ/edit%3Fusp%3Dsend_form%26usp%3Dembed_facebook%26usp%3Dredirect_edit_m2

